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ВСТУП 
 

ECTS (European Credit Transfer System) - Європейська кредитно-
трансферна система, створена для забезпечення єдиної міждержавної 
процедури вимірювання та порівняння результатів навчання, їхнього 
академічного визнання й перезаліку. Метою ECTS є підтримка академічного 
визнання результатів навчання у всьому Європейському Співтоваристві. 
Система може використатися у навчальному закладі, між навчальними 
закладами однієї країни, а так само між навчальними закладами - партнерами з 
різних країн. 

ECTS - це децентралізована система академічного визнання результатів 
навчання, заснована на принципі взаємної довіри між вищими навчальними 
закладами (ВНЗ). Для того, щоб реалізувати цей принцип, ECTS встановлює 
кілька правил: доступність інформації про запропоновані ВНЗ курсах; 
досягнення угод між ВНЗ, які направляють і приймають студентів; 
використання ECTS для визначення завантаженості студентів навчальною 
роботою. Для кожного курсу кожне з навчальних підрозділів академії 
(факультет, кафедра) при описі запропонованих ними курсів навчальних 
дисциплін установлює для них бали ECTS. Бали ECTS називають кредитами. 

ECTS - система оцінок, заснована на визначенні завантаженості студентів 
(курсантів) або їхніх трудових витрат при вивченні навчальної дисципліни. 
Студентські трудові витрати включають як аудиторні, так і самостійні заняття. 
Вони враховують всю роботу, необхідну для вивчення дисципліни й 
одержання оцінки (заліку). 

ECTS базується на принципах взаємної довіри учасників і передбачає 
виконання правил щодо всіх її частин: ECTS- кредитів, ECTS-оцінок, угоди 
про навчання й нарахування кредитів. 

ECTS є системою, насамперед орієнтованої на студентів (курсантів). 
Студенти (курсанти) зобов'язані виконувати певне навантаження для засвоєння 
навчальних програм. Результати навчання повинні вказуватися у випускних 
документах про утворення. Кредити ECTS призначаються всім теоретичним і 
практичним компонентам навчальної програми /модулі, курси, практики, 
дипломна робота й ін./. Вони відображають кількість роботи, витраченої на 
цей компонент. Кредити одержують після завершення роботи й одержання 
позитивної оцінки. 

Студенти, які використають ECTS, можуть одержати кредити за всю 
академічну роботу, виконану ними, і зарахувати ці академічні кредити в 
іншому ВНЗ. 
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І. НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 
1.1. Назва й адреса. 

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 
Адреса: площа Свободи 4, 61022, Харків 
Приймальна комісія: +38 (057) 707-52-70 
Довідкова, тел: +38 (057) 707-55-00 
Факс: +38 (057) 705-12-36 
E-mail: postmaster@univer.kharkov.ua 
URL: http://www.univer.kharkov.ua 
 
1.2. Академічний календар. 

Академічний рік в академії розпочинається 1 вересня і складається з 2-х 
семестрів: осінній семестр: 01.09 – 13.01; весняний семестр – 10..02 – 30.06. 

Офіційні свята 
1. 1 січня (Новий рік) 
2. 7 січня (Різдво Христове) 
3. 8 Березня (Міжнародний жіночий день) 
4. Великдень (Пасха) 
5. Трійця 
6. 1 травня (Міжнародний день солідарності трудящих) 
7. 9 травня (Свято Перемоги) 
8. 28 червня(День Конституції) 
9. 24 серпня (День Незалежності) 
10.  14 жовтня (День захисника України) 

 
1.3. Координатор від закладу. 
Проректор з науково-педагогічної роботи  
кандидат хімічних наук, доцент  
Антон Віталійович Пантелеймонов  
Тел.: 707-51-26  
Адреса: майдан Свободи 4, м. Харків, 61022  
Кiмната: 3-45  
E-mail: panteleimonov@karazin.ua 
 
1.4. Загальний опис закладу. 

Харківський національний університет – один з найстаріших 
університетів Східної Європи. Він був створений у 1804 році за ініціативою 
видатного просвітителя В.Н. Каразіна згідно зі Стверджувальною грамотою 
імператора Олександра І. Урочисте відкриття університету відбулося 29 
січня 1805 року. 

Згідно з Статутом 1804 року (Статут було затверджено до фактичного 
відкриття університету) навчально-наукова структура університету включала в 
себе 4 відділення або факультети: 1)моральних і політичних наук (етико-
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політичних наук), 2) словесних наук, 3) фізичних і математичних наук, 
4)лікарських і медичних. На етико-політичному відділенні працювали 
кафедри: 1) природного, політичного та народного права, 2) цивільного і 
карного судочинства Російської імперії,3) прав славнозвісніших стародавніх і 
сучасних народів, тобто переважно римського права, 4) догматичного і 
етичного богослов’я, 5) тлумачення Святого письма та священної історії, 6) 
теоретичної та практичної філософії, 6) дипломатики та політичної економії.   

Отже, за Статутом 1804 року   кафедри філософії та богослов’я входили 
до складу одного факультету (моральних і політичних наук), який став 
історичним прообразом нинішнього філософського факультету. Отже 
відновлення богослов’я  в структурі філософського факультету є логічним і 
відповідає історичній традиції.  

 У 1921 році на базі колишнього університету створено Харківський 
інститут народної освіти (ХІНО), якому в 1933 році повернено назву ХДУ у 
складі 7 факультетів: історичний (з філологічним відділенням), економічний, 
геолого-географічний, літературно-лінгвістичний, хімічний, біологічний та 
фізико-математичний. 

Історія Харківського національного університету є невід’ємною 
частиною інтелектуальної, культурної та духовної історії України. З 
Харківським університетом пов’язані імена таких всесвітньо відомих 
вчених, науковців та просвітителів, як П.П. Гулак-Артемовський, О.М. 
Ляпунов, М.І. Костомаров, М.П. Барабашов, М.М. Бекетов, Д.І. Багалій, А.М. 
Краснов, М.В. Остроградський, В.А. Стеклов, О.О. Потебня, О.В. 
Погорєлов, та багато інших. Харківський університет – єдиний в 
Україні, де навчались або працювали три лауреати Нобелівської премії – 
біолог І. Мечников, економіст С. Кузнець, фізик Л. Ландау. 

Почесними докторами університету у різний час було обрано 
визначних діячів науки та культури різних країн: І.-В.Гете і 
О.Гумбольдта, І. Франка і Л. Толстого, П.П.Семенова-Тянь-Шанського та 
інших. Почесним доктором університету було обрано першого президента 
України М.С. Грушевського.  

З університетом пов’язано створення перших наукових товариств, 
зародження української журналістики, видання перших вітчизняних газет і 
часописів. За роки існування університет закінчили понад 130 тис. осіб. 
Імена вихованців університету увічнені у географічних назвах, назвах 
космічних об’єктів, рослин і мінералів, законів і формул. Понад 50 
випускників університету стали дійсними членами і членами-
кореспондентами Національної Академії наук України. 

Становлення Харкова як крупного промислового, наукового, 
культурного центру відбулося завдяки діяльності університету, науково-
практичних розробок його вчених, які стали базою для створення 
лабораторій, підприємств, науково-дослідних установ міста. Багато вулиць 
міста названо на честь професорів, науковців, вихованців університету. 

Університет стояв біля витоків системи вищої освіти Харківщини. Від 
нього походять Національна фармацевтична академія, Національна 
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юридична академія, Харківський медичний університет, Харківський 
педагогічний університет, Харківська зооветеринарна академія, 
Харківська академія культури, Харківський економічний університет. 

Сьогодні університет має 20 факультетів: механіко-математичний, 
фізико-технічний, радіофізичний, фізичний, комп’ютерних наук, 
біологічний, філософський, геолого-географічний, екологічний, 
економічний, іноземних мов, історичний, філологічний, фундаментальної 
медицини, хімічний, соціологічний, психології, факультет післядипломної 
освіти, фізико-енергетичний, юридичний, а також Центр міжнародної освіти, 
факультет післядипломної освіти, Центр довузівської освіти. У структурі 
університету три науково-дослідні інститути (Науково-дослідний інститут 
біології, Науково-дослідний інститут хімії, Науково-дослідний інститут 
астрономії) та численні лабораторії, Музейний комплекс, Ботанічний сад, 
Центральна наукова бібліотека, Центр болгаристики та балканських 
досліджень М. Дринова. 

На факультетах, у Центрі міжнародної освіти та у Центрі довузівської 
підготовки навчається більше 14 тис. студентів та слухачів, понад 400 
аспірантів, близько 100 здобувачів, працює близько 4 тис. співробітників, з 
них до 2 тис. штатних науково-педагогічних працівників, серед яких більше 
200 докторів наук, професорів та понад 800 доцентів, кандидатів наук.  

Харківський національний університет імені В.Н.Каразіна визнано 
акредитованим за статусом вищого закладу освіти IV рівня акредитації. В 
університеті 127 кафедр, в тому числі 101 випускаюча. Підготовка фахівців 
здійснюється за 61 спеціальністю та 87 спеціалізаціями. Зараз в університеті 
працюють 25 спеціалізованих рад (15 з захисту докторських і 10 із захисту 
кандидатських дисертацій) за 48 спеціальностями, які проводять велику 
роботу з атестації кадрів вищої кваліфікації. 

Щорічно студентами університету стають абітурієнти, серед яких 
близько 30% – медалісти та 10% – призери третього і четвертого етапів 
Всеукраїнських учнівських олімпіад. Національна Академія Наук встановила 
10 академічних премій на честь вихованців та викладачів ХНУ імені В.Н. 
Каразіна. 

В університеті працюють 15 академіків і членів-кореспондентів НАН та 
галузевих академій України і 50 лауреатів Державної премії. Активно діє 
понад 20 всесвітньо відомих наукових шкіл, працюють спеціалізовані ради 
із захисту докторських та кандидатських дисертацій. Щорічно вченими 
університету публікується близько 50 монографій, 34 збірники наукових 
праць, 36 випусків "Вісників університету", понад 2,5 тис. статей та тез 
доповідей, проводиться більше 150 конференцій, з них понад 50 
міжнародних. 

В особі університету Україна робить значний внесок у розвиток 
космічних міжнародних досліджень. Університет є головною науковою 
організацією у декількох міжнародних космічних програмах. 

В університеті діє Фонд фундаментальних досліджень Харківського 
національного університету імені В.Н. Каразіна; виконуються міжнародні 
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наукові гранти. Завдяки високому науковому авторитету університету 
Україна запрошена рівноправним партнером до виконання низки 
міжнародних проектів без державного фінансового внеску. Науковці 
університету співпрацюють за міжнародними програмами з вченими США, 
Канади, Росії, Німеччини, Туреччини, Китаю, Японії, Швейцарії, 
Болгарії, Англії та інших країн світу. 

В університеті з 1808 року функціонує Астрономічна обсерваторія, яка є 
однією з провідних астрономічних установ України, де проводяться 
фундаментальні і прикладні дослідження з фізики Сонця, планет, астероїдів, 
комет і супутників. Зараз в обсерваторії працюють 4 лауреати Державної 
премії України, 4 лауреати премії НАН України імені академіка 
М.П. Барабашова, 5 членів Міжнародного астрономічного Союзу та 9 
членів Європейського астрономічного товариства. Обсерваторія веде 
активне співробітництво в дослідженні космічних тіл з вченими США, 
Росії, Італії, Німеччини, Фінляндії, Швеції, Польщі та Чехії. Всього іменами 
вчених обсерваторії названо 8 малих планет та 7 кратерів на Місяці, Марсі та 
Венері. 

Ботанічний сад університету було засновано у 1804 році. Це 
найстаріший в Україні ботанічний сад. Він є державним заповідником. 
Загальна заповідна площа саду сягає 43 га. У ньому зібрано унікальну 
колекцію рослин, в якій є представники різних ботаніко-географічних зон 
всього світу за такими розділами: дендрологія, квітникарство, природна 
флора, тропічні рослини. Особлива увага працівниками саду приділяється 
рідкісним видам рослин України. 

Музей Природи університету, заснований у 1807 році, є одним з 
найстаріших музеїв світу, що функціонує у вищому навчальному закладі. 
Щороку музей відвідує понад 22 тис. екскурсантів. У 23 залах музею 
(площею 2 тис.кв.м) розміщено близько 250 тис. експонатів за такими 
розділами: походження людини, дарвінізм, зоологія, геологія. При 
університеті діє Музей археології та етнографії Слобідської України, 
колекція якого налічує біля 150 тисяч одиниць зберігання. 

Центральна наукова бібліотека Харківського національного 
університету заснована 30 січня 1805 року. За рішенням Міністерства 
культури України (1987 р.) вона визнана установою, що має особливе 
громадське значення. Загальний фонд бібліотеки нараховує близько 3,5 
млн. екземплярів, серед них – 50 000 унікальних видань (17 інкунабул, 
понад 1000 рукописів, 300 палеотипів; прижиттєві видання класиків світової 
літератури, науки та культури). 

 
Значна увага приділяється вирішенню питань, пов’язаних з 

житловими умовами та побутом студентів. До складу студмістечка входить 
13 гуртожитків, у яких мешкають студенти, аспіранти, співробітники 
університету. Студенти і співробітники університету мають можливість 
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відпочити та покращити стан свого здоров’я у спортивно-оздоровчому 
таборі «Фігуровка» та у санаторії-профілакторії «Буревісник». 

Харківський університет є одним із найбільших наукових центрів 
України. В ньому представлені практично всі напрямки сучасної 
фундаментальної науки. 

Харківський національний університет є вищим навчальним закладом 
державної форми власності, належить до Міністерства освіти, науки, молоді 
та спорту України. 

11 жовтня 1999 р. університету надано статус національного і 
присвоєно ім'я його засновника В.Н. Каразіна. 

Згідно з Указом Президента України № 454/2003 від 28.05.2003 р. 
Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна має найвищий 
статус самоврядного (автономного) державного вищого навчального 
закладу, згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2010 
року № 163 Харківському національному університету імені В.Н.Каразіна 
надано статус дослідницького університету. 

Харківський університет разом з іншими провідними університетами 
Європи підписав у 1988 році Велику Хартію університетів, яка 
започаткувала Болонський процес.  

Університет є співзасновником Євразійської Асоціації університетів, 
входить до Всесвітньої та Європейської Асоціацій університетів.  

Харківський національний університет ім. В.Н.Каразіна здійснює 
широку програму міжнародного співробітництва, є активним членом 
міжнародної спільноти провідних європейських та світових університетів. Він 
здійснює угоди про співробітництво з 61 організаціями-партнерами у 25 
країнах світу. Харківський університет у 2005 року став співзасновником 
Консорціуму університетів України з розвитку університетської автономії.  

У 2019/2020 навчальному році в університеті навчалися 16 475 здобувачів 
вищої освіти, з них 12 202  –  студенти  –  громадяни України, в тому числі 
9 951 особи  –  за денною, 2 251 особа  –  за заочною формою навчання. 
Кількість іноземних студентів досягла 3 954 особи  (навчалися іноземні 
громадяни з 60 країн). В аспірантурі навчалися 307 громадян України та 9 
іноземців, у докторантурі –  троє громадян України. 

За державним бюджетом навчалися 5 923 студенти. З них: 5 913 громадян 
України  (35,9% від загальної кількості здобувачів)  (5 738  –  на денній формі 
навчання (34,8%), 175 – на заочній формі навчання (1,06%).  

За  кошти фізичних та юридичних осіб  навчалися 10 233 особи (62,1 % 
від загальної кількості  здобувачів університету).  Серед них 6 289  –  
громадяни України (денна форма навчання  –  4 213, заочна  –  2 076) (38,2 % 
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від загальної кількості здобувачів) і 3 944 особи  –  громадяни іноземних 
держав  (23,9%  від загальної кількості здобувачів). У Центрі довузівської 
освіти, Навчально-науковому інституті міжнародної освіти (підготовче 
відділення), Інституті післядипломної освіти та заочного дистанційного 
навчання, Лінгвістичному центрі навчалося 3 930 осіб.  

Загальна кількість осіб, які навчаються, – 20 405. 
 
Інформація  про забезпечення приміщеннями навчального 

призначення та  про соціальну інфраструктуру Харківського національного 
університету ім. В.Н.Каразіна наведена у таблицях 1, 2.                                                                                          
 

Таблиця 1. 
 

Забезпечення приміщеннями навчального призначення та іншими 
приміщеннями 

 
№ 
з/п 

Найменування приміщень за 
функціональним 

призначенням 

Площа приміщень (кв. м) 
Загальні У тому числі 

Власні Орендо
вані 

Здано в 
оренду 

1. Навчальні приміщення, 
усього: 
у тому числі: 
 

145949,1 145949,1 0 13142,0 

1.1. Приміщення для занять 
студентів (лекційні, 
аудиторні приміщення, 
кабінети, лабораторії,  тощо) 
 

136352,1  136352,1 0 13142,0 

1.2. Комп’ютерні лабораторії 
 

2532,0 2532,0 0 0 

1.3. Спортивні зали 
 

7065,0 7065,0 0 0 

2. Приміщення для науково-
педагогічних  працівників 
 

10787,0 10787,0 0 0 

3. Службові приміщення 
 

7876,2 7876,2 0 0 

4. Бібліотека,  
 

10164,0 10164,0 0 0 

у тому числі читальні зали 
 

1925,0 1925,0 0 0 

5. Гуртожитки 51200,0 51200,0 0 1666,0 
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6. Їдальні, буфети  

 
867,3 867,3 0 867,3 

7. Профілакторії, бази 
відпочинку 
 

1627,2 1627,2 0 0 

8. Медичні пункти 
 

167,0 167,0 0 0 

9. Інше 
 

2962,2 2962,2 0 0 

 Всього 
 

231600,0 231600,0 0 15675,3 

 
 

Таблиця 2.  
Інформація про соціальну інфраструктуру 

Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна 
 

№ 
з/п 

Найменування об’єктів соціальної 
інфраструктури 

Кількість Площа 
(кв. м) 

1. Гуртожитки для студентів 8 51200 

2. Житлова площа, що припадає на одного 
студента у гуртожитку 

- 6 

3 Їдальні, буфети 22 867,3 

4. Кількість студентів, що припадає на одне 
посадкове місце в їдальнях і буфетах (осіб) 

 
6 

 
- 

5. Актові зали 2 2167 
6. Спортивні зали 7 7065 
7. Плавальні басейни - - 
8. Інші спортивні споруди: 

- стадіони 
- спортивні майданчики 
- корти 
- футбольне поле 
- приміщення для фізкультурно-оздоровчих 

занять 

 
1 
7 

12 
1 
 

15 

 
37120 
3992 
6912 

10080 
 

1122 
9. Студентський палац (клуб) - - 

10. Інше - - 
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1.5. Процедура реєстрації. 
• термін подачі документів на навчання визначається правилами прийому до 
університету. 
• Лінгвістичні вимоги: навчальний процес здійснюється українською, 
російською та англійською мовами. 
• Плата за навчання залежить від напряму (спеціальності) підготовки фахівця 
та мови навчального процесу. 
ІІ. ЗАГАЛЬНА ПРАКТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ. 
 2.1. Формальності, що існують в країні, яка приймає студентів. 
         В'їзд в Україну здійснюється за наявності візи, оформленої в посольстві 
України в країні проживання, якщо міжурядовими угодами не передбачено 
інше. 
      Реєстрація іноземців здійснюється відповідно до Закону України "Про 
правовий статус іноземців" та Правил в'їзду іноземців в Україну, їх виїзду з 
України і транзитного проїзду через її територію. 
     Для того, щоб отримати візу на в'їзд, необхідно звернутися до найближчого 
Посольства України у своїй чи сусідній країні із заявою про одержання візи на 
в'їзд. 
      Після приїзду в Україну, необхідно надати наступні документи: 
1. паспорт з візою на в'їзд в Україну; 
2. документ про закінчену середню освіту з оцінками (оригінал); 
3. медичну довідку про можливість навчання в Україні; 
4. медичну довідку про результати аналізів на СНІД; 
5. страховий медичний поліс; 
6. 8 фото розміром 4x6 см; 
7. проїзний квиток з відкритою датою терміном на 1 рік для від'їзду на 
постійне місце проживання. 
      Після (дострокового припинення) навчання в університеті іноземці мають 
виїхати з України протягом одного місяця у встановленому порядку (наказ 
Міністерства освіти України від 24.09.1997 № 355). 
2.2. Як потрапити до університету. 
       Університет знаходиться в м. Харкові, на площі Свободи,4. Станції метро 
«Університет» або «Держпром». 
2.3. Вартість проживання. 
       Вартість проживання у гуртожитку становить від 145 до 210 грн. на місяць 
залежно від ступеня комфорту в гуртожитку. 
2.4. Забезпечення житлом. 
       Студенти проживають за місцем реєстрації - у гуртожитках, які мають 
двох-трьох-і чотиримісні кімнати. 
2.5. Здоров’я і страхування.  
         Медичне обслуговування студентів проводиться безкоштовно в 
медичному пункті університету та в 20-й студентській поліклініці м. Харкова  

Всі іноземні громадяни, які навчаються в університеті, у відповідності з 
чинним законодавством, укладають угоду про обов'язкове медичне 
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страхування з українською державною компанією з надання екстреної 
медичної допомоги іноземним громадянам. 

Іноземні громадяни можуть також користуватися послугами лікувальних 
установ за свій рахунок. 
2.6. Умови для навчання. 
     Центральну наукову бібліотеку університету засновано в 1804 р. з 
ініціативи видатного просвітителя, громадського діяча і вченого В.Н. Каразіна. 
Загальний фонд бібліотеки налічує понад 3 350 000 примірників. Серед них: 
понад 1 700 000 примірників наукової літератури, 1 100 000 примірників 
навчальної літератури. Унікальний фонд рідкісних видань і рукописів налічує 
блізько 60 000 примірників. 
     Для читачів працюють 5 абонементів, 12 читальних залів,  служба 
міжбібліотечного абонементу, 2 спеціалізованих зали каталогів, Центр 
Інтернет-технологій, зал літератури з історії університету, зал краєзнавчої 
літератури Греції та Кіпру. З 1991 р. ведеться електронний каталог, 
упроваджена система автоматизованого обслуговування користувачів на 
абонементі наукової  та художньої літератури та в читальних залах. На сервері 
ЦНБ зберігаються повнотекстові версії навчальних і навчально-методичних 
матеріалів, у т.ч. підготовлених викладачами університету, оцифровуються 
унікальні видання.  
     Бібліотека надає можливість високошвидкісного доступу до мережі 
Інтернет, електронної пошти, користування локальною комп’ютерною 
мережею LIBER-MEDIA. Цілодобово через Інтернет діє електронний каталог з 
електронним замовленням і доступом до електронного читацького формуляра, 
«Бібліотечний форум» для зворотнього зв`язку з користувачами. ЦНБ надає  
доступ до багатьох відомих електронних баз даних: EBSCO Publishing, Royal 
Society of Chemistry, Royal Society of Chemistry, "Российская национальная 
библиография" від компанії EastView,  он-лайн бібліотека навчальної 
літератури CUL Online – понад 500 україномовних навчальних посібників і 
підручників, рекомендованих МОН України, з економічних, гуманітарних та 
природничих наук. За проектом eLibUkr: Електронна бібліотека України ЦНБ 
надає доступ до найвідоміших видавництв електронних журналів, таких 
як IOPscience Journals,Oxford Journals, Passport GMID компанії 
Euromonitor, HINARI (Health InterNetwork Access to Research Initiative) та 
ін.,  щомісяця надаються тестові доступи. 
2.7. Інша практична інформація. 

В Харкові в наявності достатня кількість фінансових установ (банків), де 
іноземні громадяни можуть відкрити власні рахунки в національній валюті 
України та іноземній валюті для здійснення будь-яких фінансових операцій. 
Діють мережі Western Union, MAESTRO, MASTERCARD та ін. 
2.8. Позапрограмна діяльність і дозвілля. 
     В університеті діють органи студентського  самоврядування. 
   Студентське наукове товариство університету – це об’єднання студентських 
наукових товариств 19 факультетів, до яких входять студенти, які займаються 
науковою роботою на кафедрах та факультетах університету; виступають 
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ініціаторами та співорганізаторами проведення в університеті науково-
практичних конференцій всеукраїнського та міжнародного рівня, 
інтеграційних форумів молодих вчених; беруть участь у різноманітних 
наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах та грантових програмах; 
працюють у гуртках за науковими інтересами, створюючи комунікативні та 
інформаційні осередки у студентському середовищі; беруть активну участь у 
громадському житті університету. 
      Студентська навчальна рада університету бере  участь у моніторингу якості 
навчального процесу. За тиждень до початку перших заліків студентським 
деканатом факультету створюються фокус-групи, до складу яких входять 
старости академічних груп, активісти студентського самоврядування та всі 
бажаючі студенти (4 фокус-групи, 1—4 курс). Культурно-масові комісії 
студентських навчальних частин організовують ряд таких заходів, як: День 
вчителя, День студента, 8 березня, День захисту вітчизни, Дні народження 
факультетів, а також співпрацює з культурним центром університету. 
Студентські деканати факультетів активно допомагають студентам у 
підготовці до конкурсів Альма матер та Міс університет. Двічі на рік 
Студентська навчальна рада університету проводить університетський кубок 
КВК серед найкращих факультетських команд. Професійне журі, до складу 
якого часто входять учасники вищої ліги КВК та велика кількість партнерів 
заходу, допомагають відкрити серед студентства справжні таланти гумору, з 
яких формується університетська збірна. 
 
ІІІ. ФАКУЛЬТЕТ. 
А. Загальний опис факультету. 
 
Філософський факультет Харківського національного університету ім. 
В.Н.Каразіна. 
 
1. Куратор ЕСТS від факультету: Голіков Сергій Олексійович, заступник 
декана з навчальної роботи,   адреса: 61077, Харків, майдан Свободи, 6, кім. 
248, тел.: (0572) 7075661,E- mail: philosophy@univer.kharkov.ua 
 
2.    Декан факультету – Карпенко Іван Васильович, доктор філософських наук, 
завідувач кафедри теоретичної і практичної філософії. 
Заступник декана з навчальної роботи – Голіков Сергій Олексійович, кандидат 
філософських наук, доцент кафедри теоретичної і практичної філософії. 
Заступник декана з наукової роботи – Прокопенко Володимир 
Володимирович, доктор філософських наук, професор кафедри теоретичної і 
практичної філософії. 
Заступник декана з виховної роботи –Курушина Марина Анатоліївна, кандидат 
філологічних нвук, доцент кафедри українознавства. 

До складу факультету входять п’ять кафедр: 
                 Кафедра теоретичної і практичної філософії 
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Завідувач кафедри: доктор філософських наук, доцент Перепелиця  Олег 
Миколайович. На кафедрі працює 13 професорів, 11 доцентів, 5 старших 
викладачів, навчається 25 аспірантів та 1 докторант. Основний напрямок 
досліджень кафедри: багатоманіття форм філософування в різних 
соціокультурних світах, розробка фундаментальних проблем соціально-
філософської теорії, культурної антропології, філософії історії, політичної 
філософії, порівняльного вивчення цивілізацій, дослідження в галузі 
філософських і культурологічних аспектів теорії та практики психоаналізу.  
                          Кафедра теорії культури і філософії науки 
Завідувач кафедри: доктор  філософських   наук,   проф.  Петренко Дмитро 
Володимирович. На кафедрі працює 10 професорів, 11 доцентів,  2 старших 
викладача, навчаються 16 аспірантів. Основні напрями наукових досліджень 
кафедри: холістична філософія науки, гендерні дослідження, лудологічні 
аспекти культури, православ’я і православна філософія, філософія релігії, 
теологія, постмодернізм (гносеологічні, культурологічні, суспільні аспекти). 
При кафедрі працює лабораторія гендерних досліджень. 
                                     Кафедра українознавства 
Завідувач кафедри: доктор історичних наук, проф. Чорний Дмитро 
Миколайович.  На кафедрі працює 5 професорів, 15 доцентів, 5 старших 
викладача, навчається 4 аспіранта. Основні напрями наукових досліджень 
кафедри: історія Слобожанщини, проблематика українського національного 
відродження, історіографія, джерелознавство та археологія історії України. 
При кафедрі діє Східний інститут українознавства ім. Ковальских. 
                                              Кафедра політології 
Завідувач кафедри: доктор політологічних наук, доцент  Фісун Олександр 
Анатолійович. На кафедрі працює 6 професорів, 11 доцентів,  3 старші 
викладачі, навчається 7 аспірантів та 2 докторанта. Основні теми наукових 
досліджень кафедри: “Влада та її реалізація в незалежній Україні”, “Проблеми 
регіоналізму в українській незалежній державі і політичному полі”, 
“Становлення громадянського суспільства в Україні”. 
 

Кафедра валеології 
      В.о. завідувача кафедри: кандидат біологічних наук, доцент Коновалова 
Олена Олегівна. На кафедрі працює 7 професорів, 7 доцентів, 2 старших 
викладача, 18 викладачів, навчається 2 аспіранта. Основні напрями наукових 
досліджень кафедри: методологія діагностики здоров’я, екологічна валеологія, 
валеологія харчування, оздоровлюючі технології, педагогічна валеологія, 
валеологічний аналіз навчального процесу. 
 
            На факультеті студенти отримують підготовку за спеціальностями  
«філософія», «культурологія», «середня освіта (здоров’я людини)», 
«політологія». Професійна діяльність випускників філософського факультету 
пов’язана з викладацькою та дослідницькою роботою в вузах, коледжах, 
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школах,  державних установах, соціально-політичних, громадських 
організаціях та об’єднаннях. Студенти факультету  вивчають більше 100 
різноманітних курсів, мають можливість оволодіти чотирма  іноземними 
мовами (англійською, німецькою, латиною та грецькою). На факультеті 
працює студентське наукове товариство. Філософський факультет має 
аспірантуру та докторантуру, які готують фахівців вищої кваліфікації. На 
факультеті працює дві спеціалізовані вчені ради із захисту докторських 
дисертацій за спеціальностями: “Онтологія, гносеологія, феноменологія”, 
“Філософська антропологія, філософія культури”, “Філософія науки”, 
“Українознавство (філософські науки)”,”Соціальна філософія і філософія 
історії”, “Політичні інститути і процеси”,  видається 5 наукових фахових 
збірників. Факультет має денне відділення зі спеціальностей “філософія”, 
“культурологія”, “валеологія” та заочне відділення зі спеціальності 
“філософія”. Загалом на факультеті навчається 245 студентів на денному 
відділенні та 64 студента на заочному. 
 
3. Навчальний процес на факультеті забезпечений необхідним аудиторним 
фондом; працює валеологічна лабораторія, створюється навчально-
методичний кабінет з філософських та культурологічних дисциплін; постійно 
поповнюється факультетська бібліотека фахової навчально-методичної  і 
наукової літератури; поглибленню знань студентів сприяють Східний інститут 
українознавства ім. Ковальських та лабораторія гендерних досліджень. 
4. На факультеті здійснюється підготовка фахівців: 

Денна форма навчання. 
Перший (бакалаврський) рівень: 

- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 033 «Філософія», 
осітньо-професійна програма «Філософія»: кваліфікація – бакалавр  
філософії, термін навчання – 4 роки, форми атестації: атестаційний 
екзамен з дисципліни „Філософія” та дипломна робота з захистом в 
Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг підготовки фахівців – 25 осіб. 

- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 033 «Філософія», 
осітньо-професійна програма «Європейські студії»: кваліфікація – 
бакалавр  філософії, термін навчання – 4 роки, форми атестації: 
атестаційний екзамен з дисципліни „Філософія” та дипломна робота з 
захистом в Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг підготовки 
фахівців – 15 осіб. 

- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 034 «Культурологія», 
освітньо-професійна програма «Культурологія»: кваліфікація – бакалавр  
культурології, термін навчання – 4 роки, форми атестації: атестаційний 
екзамен з дисципліни „Теорія та історія культури” та дипломна робота з 
захистом в Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг підготовки 
фахівців – 20 осіб. 
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- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 034 «Культурологія», 
освітньо-професійна програма «Візуальне мистецтво і менеджмент 
культурних проектів»: кваліфікація – бакалавр  культурології, термін 
навчання – 4 роки, форми атестації: атестаційний екзамен з дисципліни 
„Теорія та історія культури” та дипломна робота з захистом в 
Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг підготовки фахівців – 20 осіб. 

- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 034 «Культурологія», 
освітньо-професійна програма «Урбаністичні студії»: кваліфікація – 
бакалавр  культурології, термін навчання – 4 роки, форми атестації: 
атестаційний екзамен з дисципліни „Теорія та історія культури” та 
дипломна робота з захистом в Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг 
підготовки фахівців – 20 осіб. 

- галузь знань 01 «Освіта», спеціальність 014 «Середня освіта, 
спеціалізація 014.14 «Середня освіта (Здоров’я людини)»: кваліфікація – 
бакалавр освіти за предметною спеціалізацією (здоров’я людини),  
термін навчання – 4 роки, форми атестації: комплексний атестаційний 
екзамен з дисциплін професійної підготовки та дипломна робота з 
захистом в Екзаменаційній комісії.  

- галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 052 
«Політологія», осітньо-професійна програма «Політичні технології та 
аналіз політики»: кваліфікація – бакалавр  політології, політичні 
технології та аналіз політики, термін навчання – 4 роки, форми атестації: 
атестаційні екзамени з дисциплін «Теорія та історія політики», 
«Порівняльна політологія» Ліцензійний обсяг підготовки фахівців – 38 
осіб. 

Другий (магістерський) рівень: 
- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 033 «Філософія»,  

профільна підготовка «Історія філософії» та «Прикладна етика»: 
кваліфікація – магістр філософії, термін навчання – 1 рік 4 місяці, форми 
атестації: дипломна робота з захистом в Екзаменаційній комісії. 
Ліцензійний обсяг підготовки фахівців – 30 осіб. 

- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 034 «Культурологія», 
профільна підготовка  «Теорія та історія культури», 
«Етнокультурологія», «Мистецтвознавство», «Урбаністичні студії»: 
кваліфікація – магістр культурології, термін навчання – 1 рік 4 місяці, 
форми атестації: дипломна робота з захистом в Екзаменаційній комісії. 
Ліцензійний обсяг підготовки фахівців – 30 осіб. 

- галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 052 
«Політологія», осітньо-професійна програма «Глобальні студії та світова 
пголітика»: кваліфікація – магістр політології, глобальні студії та світова 
політика, термін навчання – 1 рік 4 місяці, форми атестації: дипломна 
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робота з захистом в Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг 
підготовки фахівців – 15 осіб. 

 
Заочна форма навчання. 

Перший (бакалаврський) рівень: 
- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 033 «Філософія», 

осітньо-професійна програма «Філософія»: кваліфікація – бакалавр  
філософії, термін навчання – 4 роки, форми атестації: атестаційний 
екзамен з дисципліни „Філософія” та дипломна робота з захистом в 
Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг підготовки фахівців – 5 осіб. 

- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 033 «Філософія», 
осітньо-професійна програма «Європейські студії»: кваліфікація – 
бакалавр  філософії, термін навчання – 4 роки, форми атестації: 
атестаційний екзамен з дисципліни „Філософія” та дипломна робота з 
захистом в Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг підготовки 
фахівців – 5 осіб. 

- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 034 «Культурологія», 
освітньо-професійна програма «Культурологія»: кваліфікація – бакалавр  
культурології, термін навчання – 4 роки, форми атестації: атестаційний 
екзамен з дисципліни „Теорія та історія культури” та дипломна робота з 
захистом в Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг підготовки 
фахівців – 5 осіб. 

- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 034 «Культурологія», 
освітньо-професійна програма «Візуальне мистецтво і менеджмент 
культурних проектів»: кваліфікація – бакалавр  культурології, термін 
навчання – 4 роки, форми атестації: атестаційний екзамен з дисципліни 
„Теорія та історія культури” та дипломна робота з захистом в 
Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг підготовки фахівців – 5 осіб. 

- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 034 «Культурологія», 
освітньо-професійна програма «Урбаністичні студії»: кваліфікація – 
бакалавр  культурології, термін навчання – 4 роки, форми атестації: 
атестаційний екзамен з дисципліни „Теорія та історія культури” та 
дипломна робота з захистом в Екзаменаційній комісії. Ліцензійний обсяг 
підготовки фахівців – 5 осіб. 

- галузь знань 01 «Освіта», спеціальність 014 «Середня освіта, 
спеціалізація 014.14 «Середня освіта (Здоров’я людини)»: кваліфікація – 
бакалавр освіти за предметною спеціалізацією (здоров’я людини),  
термін навчання – 4 роки, форми атестації: комплексний атестаційний 
екзамен з дисциплін професійної підготовки та дипломна робота з 
захистом в Екзаменаційній комісії.  
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- галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальність 052 
«Політологія», осітньо-професійна програма «Політичні технології та 
аналіз політики»: кваліфікація – бакалавр  політології, політичні 
технології та світова політика, термін навчання – 5 років, форми 
атестації: атестаційні екзамени з дисциплін «Теорія та історія політики», 
«Порівняльна політологія» Ліцензійний обсяг підготовки фахівців – 7 
осіб. 

Другий (магістерський) рівень: 
- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 033 «Філософія»,  

профільна підготовка «Історія філософії» та «Прикладна етика»: 
кваліфікація – магістр філософії, термін навчання – 1 рік 4 місяці, форми 
атестації: дипломна робота з захистом в Екзаменаційній комісії. 
Ліцензійний обсяг підготовки фахівців – 10 осіб. 

- галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність 034 «Культурологія», 
профільна підготовка  «Теорія та історія культури», 
«Етнокультурологія», «Мистецтвознавство», «Урбаністичні студії»: 
кваліфікація – магістр культурології, термін навчання – 1 рік 4 місяці, 
форми атестації: дипломна робота з захистом в Екзаменаційній комісії. 
Ліцензійний обсяг підготовки фахівців – 10 осіб. 

5. В навчальному процесі використовуються лекції, семінарські та практичні 
заняття, написання та захист курсових робіт, проходження практик (учбової, 
учбово-ознайомчої, виховної пасивної, науково-дослідницької, 
переддипломної, педагогічної), написання та захист бакалаврських та 
магістерських робіт. Оцінювання знань, умінь і навичок студентів 
здійснюється шляхом модульного контролю (тестові завдання, написання 
рефератів, творчих робіт тощо), письмових  іспитів та заліків. 
6. Шкала виставлення оцінок. 
     За результатами підсумкової атестації оцінка виставляється за такою 
системою: 

Набрані бали За чотирирівневою 
шкалою оцінювання 

За дворівневою шкалою 
оцінювання 

1-49 незадовільно не зараховано  
50-69 задовільно  

зараховано 70-89 добре 
90-100 відмінно 
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Б. Ступенева структура. 
 
1. Освітні та освітньо-кваліфікаційні рівні, за якими здійснюється 
підготовка фахівців з вищою освітою: 
  -  галузь знань 03 «Гуманітарні науки», спеціальність  034 
«Культурологія», освітньо-професійна програма «Візуальне мистецтво та 
менеджмент культурних проектів», кваліфікація – бакалавр культурології, 
візуальне мистецтво та менеджмент культурних проектів,  перший 
(бакалаврський) рівень: 
     І  курс 
     28 вересня –8 січня   - теоретичні навчання 
     4 січня – 10 січня – заліковий тиждень 
     11 січня  – 24 січня  - екзаменаційна сесія 
    25 січня  -   7 лютого- канікули 
     8 лютого – 30 травня  - теоретичні навчання 
     31 травня – 4 червня – заліковий тиждень 
     5 червня –24 червня   - екзаменаційна сесія 
 
   ІІ курс: 
      1 вересня – 18 грудня   - теоретичні навчання 
     21 грудня – 24 грудня – заліковий тижддень 
     28 грудня – 15 січня  - екзаменаційна сесія 
     18 січня – 09 лютого  - канікули 
     8 лютого – 30 травня  - теоретичні навчання 
     31 травня – 4 червня – заліковий тиждень 
     5 червня –24 червня   - екзаменаційна сесія 
 
 ІІІ курс: 
     1 вересня – 18 грудня   - теоретичні навчання 
     5 жовтня – 27 листопада – навчально-ознайомча практика (без відриву 
відзанять) 
     21 грудня – 24 грудня – заліковий тиждень 
     28 грудня – 15 січня  - екзаменаційна сесія 
     18 січня – 09 лютого  - канікули 
     8 лютого – 5 березня – організаційно-управлінська практика 
     9 березня  – 30 травня  - теоретичні навчання 
     31 травня – 4 червня – заліковий тиждень 
     5 червня –24 червня   - екзаменаційна сесія 
 
 ІУ курс: 
     1 вересня – 30 жовтня– теоретичні навчання 
     2 листопада – 27 листопада  - педагогічна практика 
     30 листопада –18 грудня  - теоретичні навчання 
     21 грудня – 24 грудня – заліковий тиждень 
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     28 грудня – 15 січня   - екзаменаційна сесія 
     18 січня –  7 лютого  -  канікули 
     8 лютого – 17 квітня    - теоретичні навчання 
     19 квітня  - 23 квітня – заліковий тиждень 
     26 квітня – 8 травня -  екзаменаційна сесія 
     11 травня –4 червня – переддипломна практика 
     7 червня  – 18 червня   - атестаційний екзамен та захист кваліфікаційної 
роботи в ЕК. 
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2. Діаграма структури програми навчання 
 
Галузь знань: 03 «Гуманітарні науки»   
Напрям підготовки: 034 «Культурологія» 
Освітньо-професійна програма «Візуальне мистецтво та менеджмент 
культурних проектів» 
Перший (бакалаврський) рівень 
 

 
№ 

 
Курс 

 
Семе
стр 

 
Дисципліна 

Кількість академічних 
годин 

Кільк 
кред
итів 
ЕСТ
S 

В
сь

ог
о 

Л
ек

ці
й 

П
ра

кт
. 

за
ня

тт
я 

С
ем

ін
ар

и 

Го
ди

н 
на

 
са

мо
ст

. 
ро

бо
ту

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1 1 1 Історія України 90 32   16  42 3 

2 1 1 Мистецтвознавчі студії 150 32  32 86 5 

3 1 1 Архаїчна культура 150 32  32 86 5 

4 1 1 Курсова робота з 
дисципліни «Архаїчна 
культура» 

30    30 1 

5 1 1 Культура Стародавнього 
Сходу 

150 32  32 86 5 

6 1 1 Вступ до культурології 150 32  32 86 5 

7 1 1,2 Антична культура 270 64  48 158 9 

8 1 2 Курсова робота з 
дисципліни «Антична 
культура» 

30    30 1 

9 1,2 1-4 Іноземна мова 240  144  96 8 

10 1,2 1-4 Факультативна 
дисципліна: Фізичне 
виховання 

600  256  344  

11 1 2 Соціологія 120 32  16 72 4 

12 1 2 Правознавство 
 

90 32   58 3 

13 1 2 Основи інформатики і 
комп’ютерної техніки 

90 22 10  58 3 

14 1,2 2 Логіка 180 32  32 116 6 
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15 1,2 2-4 Історія філософії 360 96  48 216 12 

16 2 3 Українська мова (за 
професійним 
спрямуванням) 

90 16 32  42 3 

17 2 3 Культура 
західноєвропейського 
Середньовіччя 

90 32  16 42 3 

18 2 3 Курсова робота з 
дисципліни «Культура 
західноєвропейського 
Середньовіччя» 

30    30 1 

19 2 3 Основи менеджменту 180 32  32 116 6 
20 2 3 Релігієзнавство 180 32  32 116 6 
21 2 3 Дисципліни циклу 

загальної підготовки за 
вибором студента: 
Міжфакультетська 
вибіркова дисципліна 

90 32   58 3 

22 2 3 Дисципліна циклу 
загальної підготовки за 
вибором студента : 
1. Політологія 
2. Сучасні політичні вчення 
3. Політичні еліти та 
лідерство 

120 32  32 56 4 

23 2 4 Філософія 120 32  16 72 4 
24 2 4 Візуальна культура 150 32  32 86 5 
25 2 4 Курсова робота з 

дисципліни «Культура 
Візантії» 

30    30 1 

26 2 4 Менеджмент 
соціокультурної 
діяльності 

90 16  16 58 3 

27 2 4 Дисципліни циклу 
загальної підготовки за 
вибором студента: 
Міжфакультетська 
вибіркова дисципліна 

90 28   62 3 

28 2 4 Дисципліна циклу 
загальної  підготовки  за 
вибором студента: 
1. Психологія 
2. Психологія спілкування
3. Ризикологія 

120 32  32 56 4 
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29 2 4 Дисципліни циклу 
загальної підготовки за 
вибором студента: 
1. Історія літератури 
2. Академічне письмо 
3. Культура і медіа 

120 32  32 56 4 

30 3 5 Іноземна мова за фахом 90  48  42 3 

31 3 5 Культура європейського 
Відродження 

90 32  16 42 3 

32 3 5 Курсова робота з 
дисципліни 
«Культура1Європейсько
го Відродження» 

30    30 1 

33 3 5 Культура Нового часу 90 32  16 42 3 

34 3 5 Етика 90 32  16 42 4 

35 3 5 Естетика 120 32  16 72 4 

36 3 5 Дисципліни циклу 
загальної підготовки за 
вибором студента 
Міжфакультетська 
вибіркова дисципліна 

90 32   58 3 

37 3 5 Дисципліна циклу 
професійної підготовки  
за вибором студента : 
1. Музеєзнавство і 
експозиційне мистецтво 
2. Менеджмент у сфері 
сучасного мистецтва 

150 32  32 86 5 

38 3 5  Навчально-ознайомча 
практика (без відриву 
від занять) 

150     5 

39 3 6 Теоретична 
культурологія 

90 24  12 54 3 

40 3 6 Менеджмент 
культурного проекту 

120 24  24 72 4 

41 3 6 Педагогіка 90 24  12 54 3 

42 3 6 Теорія та історія 
візуального мистецтва 
Курсова робота з 
дисципліни  

90 24  24 42 3 
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43 3 6 Теорія та історія кіно 120 24  24 72 4 

44 3 6 Дисципліни циклу 
загальної підготовки за 
вибором студента: 
Міжфакультетська 
вибіркова дисципліна 

90 28   62 3 

45 3 6 Дисципліна циклу 
загальної  підготовки  за 
вибором 
студента: 
1. Економічна теорія 
2. Глобалізація і сучасна 
світ-система. 
3. Міжнародні 
організації і глобальне 
управління 

120 24  24 72 4 

46 3 6 Організаційно-
управлінська  практика 

180     6 

47 4 7 Культура ХІХ - початку 
ХХ століть 

120 24  24 72 4 

48 4 7 Методика викладання 
культурологічних 
дисциплін 

120 24  12 72 4 

49 4 7 Дисципліни циклу 
загальної підготовки за 
вибором студента: 
1. Арт-журналістика 
2. Арт-критика 
3. Арт-менеджмент 

90 24  12 54 3 

50 4 7 Дисципліни циклу 
професійної підготовки 
за вибором студента: 
1. Основи 
мистецтвознавства 
2. Теорії візуальної 
культури 
 

120 24  24 72 4 

51 4 7 Дисципліни циклу 
професійної підготовки 
за вибором студента: 
1. Практична 
культурологія і 
мистецтвознавство 
2. Арт-кураторство 

120 24  24 72 4 
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52 4 7 Дисципліни циклу 
професійної підготовки 
за вибором студента: 
1. Масова культура і 
масові комунікації 
2. Гендерні дослідження 
мистецтва 

120 24  24 72 4 

53 4 7 Педагогічна практика 180     6 

54 4 8 Культура другої 
половини ХХ – початку 
ХХІ століть 

120 20  20 80 4 

55 4 8 Українська культура 180 40  20 120 6 

56 4 8 Основи охорони праці та 
безпеки життєдіяльності 

90 20 10  60 3 

57 4 8 Дисципліни циклу 
професійної підготовки 
за вибором студента: 
1. Грантова діяльність у 
сфері культури 
2.Менеджмент 
неприбуткової 
громадської організації 

120 20  20 80 4 

58 4 8 Дисципліни циклу 
професійної підготовки 
за вибором студента: 
1.Історія і теорія 
фотографії 
2. Мистецтво нових 
медіа 

120 20  20 80 4 

59 4 8 Дисципліни циклу 
професійної підготовки 
за вибором студента: 
1.Сучасне візуальне 
мистецтво 
2. Авангард в мистецтві 
ХХ сторіччя 

120 20  20 80 4 

60 4 8 Переддипломна 
практика 

180     6 
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В. Індивідуальні розділи програми навчання. 
 
Галузь знань 03 «Гумантірані науки», спеціальність  034 «Культурологія», 
освітньо-професійна програма «Візуальне мистецтво і менеджмент 
культурних проектів», перший (бакалаврський) рівень, кваліфікація – 
бакалавр культурології, візуальне мистецтво і менеджмент культурних 
проектів: 
 
Анотації індивідуальних розділів програми розміщено за адресою:  
http://philosophy.karazin.ua/ua/kafedra/kafedra_tkfn/tkfn_anotacii.html 
 
 
Робочі програми навчальних дисциплін розміщено за адресою: 
http://philosophy.karazin.ua/ua/kafedra/kafedra_tkfn/tkfn_program.html 
 
 
 


